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งานวิเคราะห์นโยบายและแผน  



 ผลการวิเคราะห ์

ตอนท่ี 1 จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 

ผลการศึกษาคุณลักษณะข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถามที่รับบริการ กองช่าง เทศบาลต าบล
พระแท่นล าพระยา จ านวน 100 คน ผลการศึกษาและวิเคราะห์ข้อมูลมีรายละเอียดดังนี้ 

 เพศ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษาเป็นเพศหญิงจ านวน 40 คน คิดเป็นร้อยละ 40 และเพศชาย 
จ านวน 60 คน คิดเป็นร้อยละ 60  

  

 

จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ที่รับบริการ กองช่าง เทศบาลต าบลพระแท่นล าพระยา 
ข้อมูลทั่วไป จ านวน  ร้อยละ หมายเหตุ 

เพศ       
        -ชาย 60 60   
        -หญิง 40 40   
อายุ       
        -ต่ ากว่า 20 ปี 15 15   
        -21-40 ปี 50 50   
        -41-60ปี 20 20   
        -60ปีขึ้นไป 15 15   
วุฒิการศึกษา       
        -ประถมศึกษาหรือต่ ากว่า 20 20   
        -มัธยมตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 35 35   
        -ปริญญาตรี 40 40   
        -สูงกว่าปริญญาตรี 5 5   
อาชีพของผู้มารับบริการ       

        -เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร 25 25   

        -รับจ้าง 25 25   

        -ธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย 40 40   

        -อาชีพอ่ืนๆ 10 10   



 

อายุ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษามีอายุระหว่าง 21-40 ปีจ านวน  50 คน คิดเป็นร้อยละ 50 
รองลงมา คือ ช่วงอายุ 41-60 จ านวน  20 คน คิดเป็นร้อยละ 20 ช่วงอายุ ต่ ากว่า 20 ปี จ านวน 15 คน คิด
เป็นร้อยละ 15 ช่วงอายุ 60 ปีขึ้นไป จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 15 ตามล าดับ 

 ระดับการศึกษา พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษามีการศึกษาสูงสุดในระดับปริญญาตรี จ านวน 40 
คน คิดเป็นร้อยละ 40 รองลงมา คือ ระดับมัธยมตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า จ านวน 35 คน คิดเป็นร้อยละ 
35 ระดับประถมศึกษาหรือต่ ากว่า จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 20 และระดับสูงกว่าปริญญาตรี จ านวน 5 คน 
คิดเป็นร้อยละ 5 

 อาชีพ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษาประกอบอาชีพ ธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย จ านวน 40 คน คิดเป็น
ร้อยละ 40 รองลงมาคืออาชีพรับจ้าง จ านวน 25 คน คิดเป็นร้อยละ 25  อาชีพ เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร 
จ านวน 25 คน คิดเป็นร้อยละ 25 และอาชีพอ่ืนๆ จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 10  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ที่รับบริการ กองคลัง งานจัดเก็บรายได้ เทศบาลต าบลพระแท่นล าพระยา 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน  ร้อยละ หมายเหตุ 
เพศ       
        -ชาย 38 38   
        -หญิง 62 62   
อายุ     
        -ต่ ากว่า 20 ปี 5 5   
        -21-40 ปี 25 25   
        -41-60ปี 50 50   
        -60ปีขึ้นไป 20 20   
วุฒิการศึกษา     
        -ประถมศึกษาหรือต่ ากว่า 30 30   
        -มัธยมตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 15 15   
        -ปริญญาตรี 45 45   
        -สูงกว่าปริญญาตรี 10 10   
อาชีพของผู้มารับบริการ     

        -เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร 60 60   

        -รับจ้าง 20 20   

        -ธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย 15 15   

        -อาชีพอ่ืนๆ 5 5   
 

ผลการศึกษาคุณลักษณะข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถามที่รับบริการ กองคลัง งานจัดเก็บรายได้ 
เทศบาลต าบลพระแท่นล าพระยา จ านวน 100 คน ผลการศึกษาและวิเคราะห์ข้อมูลมีรายละเอียดดังนี้ 

 เพศ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษาเป็นเพศหญิงจ านวน 62 คน คิดเป็นร้อยละ 62 และเพศชาย 
จ านวน 38 คน คิดเป็นร้อยละ 38  

อายุ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษามีอายุระหว่าง 41-60 ปีจ านวน  50 คน คิดเป็นร้อยละ 50 
รองลงมา คือ ช่วงอายุ 11-40 จ านวน  25 คน คิดเป็นร้อยละ 25 ช่วงอายุ 60 ปีขึ้นไป จ านวน 20 คน คิดเป็น
ร้อยละ 20 และช่วงอายุ ต่ ากว่า 20 ปี จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 5 ตามล าดับ 

ระดับการศึกษา พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษามีการศึกษาสูงสุดในระดับปริญญาตรี จ านวน 45 
คน คิดเป็นร้อยละ 45 รองลงมา คือ ระดับประถมศึกษาหรือต่ ากว่า จ านวน 30 คน คิดเป็นร้อยละ 30  



 

ระดับมัธยมตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 15 และระดับสูงกว่าปริญญาตรี 
จ านวน 10คคน คิดเป็นร้อยละ 10 ตามล าดับ 

 อาชีพ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษาประกอบอาชีพ อาชีพเกษตรกร/องค์กรเกษตรกร จ านวน 60 
คน คิดเป็นร้อยละ 60  รองลงมาคืออาชีพรับจ้าง จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 20 อาชีพธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย 
จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 15 และอาชีพอ่ืนๆ จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 5  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ที่รับบริการ งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย เทศบาลต าบลพระแท่นล าพระยา 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน  ร้อยละ หมายเหตุ 
เพศ       
        -ชาย 30 30   
        -หญิง 70 70   
อายุ     
        -ต่ ากว่า 20 ปี - -   
        -21-40 ปี 30 30   
        -41-60ปี 55 55   
        -60ปีขึ้นไป 15 15   
วุฒิการศึกษา     
        -ประถมศึกษาหรือต่ ากว่า 45 45   
        -มัธยมตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 35 35   
        -ปริญญาตรี 20 20   
        -สูงกว่าปริญญาตรี - -   
อาชีพของผู้มารับบริการ     

        -เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร 35 35   

        -รับจ้าง 25 25   

        -ธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย 30 30   

        -อาชีพอ่ืนๆ 10 10   
 

ผลการศึกษาคุณลักษณะข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถามที่รับบริการ งานป้องกันและบรรเทา  
สาธารณภัย เทศบาลต าบลพระแท่นล าพระยา จ านวน 100 คน ผลการศึกษาและวิเคราะห์ข้อมูลมีรายละเอียด
ดังนี้ 

 เพศ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษาเป็นเพศหญิงจ านวน 70 คน คิดเป็นร้อยละ 70 และเพศชาย 
จ านวน 30 คน คิดเป็นร้อยละ 30  

อายุ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษามีอายุระหว่าง 41-60 ปีจ านวน  55 คน คิดเป็นร้อยละ 55 
รองลงมา คือ ช่วงอายุ 21-40 จ านวน  30 คน คิดเป็นร้อยละ 30 ช่วงอายุ 60 ปีขึ้นไป จ านวน 15 คน คิดเป็น
ร้อยละ 15 และช่วงอายุ ต่ ากว่า 20 ปี จ านวน - คน คิดเป็นร้อยละ – ตามล าดับ 



 

 

ระดับการศึกษา พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษามีการศึกษาสูงสุดในระดับประถมศึกษาหรือต่ ากว่า 
จ านวน 45 คน คิดเป็นร้อยละ 45 รองลงมา คือ ระดับมัธยมตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า จ านวน 35 คน คิด
เป็นร้อยละ 35 ปริญญาตรี จ านวน 20 คน คิดเปน็ร้อยละ 20 และระดับสูงกว่าปริญญาตรี จ านวน -คคน คิดเป็น
ร้อยละ - ตามล าดับ 

 อาชีพ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษาประกอบอาชีพ อาชีพเกษตรกร/องค์กรเกษตรกร จ านวน 35 
คน คิดเปน็ร้อยละ 35  รองลงมาคืออาชีพธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย จ านวน 30 คน คิดเป็นร้อยละ 30 อาชีพรับจ้าง 
จ านวน 25 คน คิดเป็นร้อยละ 25 และอาชีพอ่ืนๆ จ านวน - คน คิดเป็นร้อยละ -  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ที่รับบริการ งานการศึกษา เทศบาลต าบลพระแท่นล าพระยา 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน  ร้อยละ หมายเหตุ 
เพศ       
        -ชาย      37 37   
        -หญิง 63 63   
อายุ     
        -ต่ ากว่า 20 ปี 12 12   
        -21-40 ปี 23 23   
        -41-60ปี 34 34   
        -60ปีขึ้นไป 31 31   
วุฒิการศึกษา     
        -ประถมศึกษาหรือต่ ากว่า 32 32   
        -มัธยมตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 47 47   
        -ปริญญาตรี 17 17   
        -สูงกว่าปริญญาตรี 4 4   
อาชีพของผู้มารับบริการ     

        -เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร 27 27   

        -รับจ้าง 43 43   

        -ธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย 27 27   

        -อาชีพอ่ืนๆ 3 3   
ผลการศึกษาคุณลักษณะข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถามที่รับบริการ งานการศึกษา เทศบาล

ต าบลพระแท่นล าพระยา จ านวน 100 คน ผลการศึกษาและวิเคราะห์ข้อมูลมีรายละเอียดดังนี้ 

 เพศ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษาเป็นเพศหญิงจ านวน 63 คน คิดเป็นร้อยละ 63 และเพศชาย 
จ านวน 63 คน คิดเป็นร้อยละ 63  

อายุ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษามีอายุระหว่าง ช่วงอายุ 41-60 จ านวน  34 คน คิดเป็นร้อย
ละ 34 รองลงมาช่วงอายุ 60 ปีขึ้นไป จ านวน 30 คน คิดเป็นร้อยละ 30 ช่วงอายุ 21-40 ปีจ านวน  23 คน 
คิดเป็นร้อยละ 23 และช่วงอายุ ต่ ากว่า 20 ปี จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 12 ตามล าดับ 



ระดับการศึกษา พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษามีการศึกษาสูงสุดในระดับระดับมัธยมตอนต้น/ตอน
ปลาย/เทียบเท่า จ านวน 47 คน คิดเป็นร้อยละ 47 รองลงมา คือประถมศึกษาหรือต่ ากว่า จ านวน 32 คน 

 

คิดเป็นร้อยละ 32 ปริญญาตรี จ านวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 17 และระดับสูงกว่าปริญญาตรี จ านวน 4 คน คิด
เป็นร้อยละ 4 ตามล าดับ 

 อาชีพ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษาประกอบอาชีพรับจ้าง จ านวน 43 คน คิดเป็นร้อยละ 43
รองลงมาคือ อาชีพเกษตรกร/องค์กรเกษตรกร จ านวน 27 คน คิดเป็นร้อยละ 27  อาชีพธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย 
จ านวน 27 คน คิดเป็นร้อยละ 27 และอาชีพอ่ืนๆ จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 3  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ที่รับบริการ งานสาธารณสุข/สปสช. เทศบาลต าบลพระแท่นล าพระยา 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน  ร้อยละ หมายเหตุ 
เพศ       
        -ชาย 35 35   
        -หญิง 65 65   
อายุ     
        -ต่ ากว่า 20 ปี 5 5   
        -21-40 ปี 20 20   
        -41-60ปี 35    35   
        -60ปีขึ้นไป 40 40   
วุฒิการศึกษา     
        -ประถมศึกษาหรือต่ ากว่า 20 20   
        -มัธยมตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 40 40   
        -ปริญญาตรี 35 35   
        -สูงกว่าปริญญาตรี 5 5   
อาชีพของผู้มารับบริการ     

        -เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร 35 35   

        -รับจ้าง 25 25   

        -ธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย 20 20   

        -อาชีพอ่ืนๆ 20 20   
ผลการศึกษาคุณลักษณะข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถามที่รับบริการ งานสาธารณสุข/สปสชค เทศบาล
ต าบลพระแท่นล าพระยา จ านวน 100 คน ผลการศึกษาและวิเคราะห์ข้อมูลมีรายละเอียดดังนี้ 

 เพศ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษาเป็นเพศหญิงจ านวน 65 คน คิดเป็นร้อยละ 65 และเพศชาย 
จ านวน 35 คน คิดเป็นร้อยละ 35  

อายุ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษามีอายุระหว่าง ช่วงอายุ 60 ปีขึ้นไป จ านวน 30 คน คิดเป็น
ร้อยละ 30 รองลงมา คือ 41-60 ปีจ านวน  35 คน คิดเป็นร้อยละ 35 ช่วงอายุ 21-40 จ านวน  20 คน คิด
เป็นร้อยละ 20 และช่วงอายุ ต่ ากว่า 20 ปี จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 5 ตามล าดับ 

 

 



ระดับการศึกษา พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษามีการศึกษาสูงสุดในระดับระดับมัธยมตอนต้น/ตอน
ปลาย/เทียบเท่า จ านวน 40 คน คิดเป็นร้อยละ 40 รองลงมา คือ ปริญญาตรี จ านวน 25 คน คิดเป็นร้อยละ 25
ประถมศึกษาหรือต่ ากว่า จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 20 และระดับสูงกว่าปริญญาตรี จ านวน 5 คน คิดเป็น
ร้อยละ 5 ตามล าดับ 

 อาชีพ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษาประกอบอาชีพ อาชีพเกษตรกร/องค์กรเกษตรกร จ านวน 35 
คน คิดเป็นร้อยละ 35  รองลงมาคืออาชีพรับจ้าง จ านวน 25 คน คิดเป็นร้อยละ 25 อาชีพธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย 
จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 20 และอาชีพอ่ืนๆ จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 20  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ที่รับบริการ งานวิเคราะห์นโยบายและแผน โครงการเทศบาลพระแท่นล าพระยาจัดท าประชาคมเพื่อรับ

ฟังความเห็นของประชาชนและให้บริการเชิงรุก เทศบาลต าบลพระแท่นล าพระยา 
ข้อมูลทั่วไป จ านวน  ร้อยละ หมายเหตุ 

เพศ       
        -ชาย 33 33   
        -หญิง 67 67   
อายุ     
        -ต่ ากว่า 20 ปี 7 7   
        -21-40 ปี 28 28   
        -41-60ปี 36 36   
        -60ปีขึ้นไป 29 29   
วุฒิการศึกษา     
        -ประถมศึกษาหรือต่ ากว่า 43 43   
        -มัธยมตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 27 27   
        -ปริญญาตรี 18 18   
        -สูงกว่าปริญญาตรี 12 12   
อาชีพของผู้มารับบริการ     

        -เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร 48 48   

        -รับจ้าง 29 29   

        -ธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย 23 23   

        -อาชีพอ่ืนๆ - -   
 

ผลการศึกษาคุณลักษณะข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถามที่รับบริการ งานวิเคราะห์นโยบายและ
แผน โครงการเทศบาลพระแท่นล าพระยาจัดท าประชาคมเพ่ือรับฟังความเห็นของประชาชนและให้บริการเชิงรุก  
เทศบาลต าบลพระแท่นล าพระยา จ านวน 100 คน ผลการศึกษาและวิเคราะห์ข้อมูลมีรายละเอียดดังนี้ 

 เพศ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษาเป็นเพศหญิงจ านวน 67 คน คิดเป็นร้อยละ 67 และเพศชาย 
จ านวน 33 คน คิดเป็นร้อยละ 33  

อายุ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษามีอายุระหว่าง 41-60 ปีจ านวน  36 คน คิดเป็นร้อยละ 36 
รองลงมา คือ ช่วงอายุ 60 ปีขึ้นไป จ านวน 29 คน คิดเป็นร้อยละ 29 ช่วงอายุ 21-40 จ านวน  28 คน คิดเป็น
ร้อยละ 28 และช่วงอายุ ต่ ากว่า 20 ปี จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 7 ตามล าดับ 

 



 

ระดับการศึกษา พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษามีการศึกษาสูงสุดในระดับประถมศึกษาหรือต่ ากว่า 
จ านวน 43 คน คิดเป็นร้อยละ 43 รองลงมา คือ ระดับมัธยมตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า จ านวน 27 คน คิด
เป็นร้อยละ 27 ปริญญาตรี จ านวน 18 คน คิดเป็นร้อยละ 18 และระดับสูงกว่าปริญญาตรี จ านวน 12 คน คิด
เป็นร้อยละ 12 ตามล าดับ 

 อาชีพ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษาประกอบอาชีพ อาชีพเกษตรกร/องค์กรเกษตรกร จ านวน 48 
คน คิดเปน็ร้อยละ 48  รองลงมาคืออาชีพธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย จ านวน 29 คน คิดเป็นร้อยละ 29 อาชีพรับจ้าง 
จ านวน 23 คน คิดเป็นร้อยละ 23 และอาชีพอ่ืนๆ จ านวน - คน คิดเป็นร้อยละ -  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



จ านวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ที่รับบริการ งานพัฒนาชุมชน เทศบาลต าบลพระแท่นล าพระยา 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน  ร้อยละ หมายเหตุ 
เพศ       
        -ชาย 35 35   
        -หญิง 65 65   
อายุ     
        -ต่ ากว่า 20 ปี - -  
        -21-40 ปี 25 25  
        -41-60ปี 30 30  
        -60ปีขึ้นไป 55 55   
วุฒิการศึกษา     
        -ประถมศึกษาหรือต่ ากว่า 20 20   
        -มัธยมตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 40 40   
        -ปริญญาตรี 35 35   
        -สูงกว่าปริญญาตรี 5 5   
อาชีพของผู้มารับบริการ     

        -เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร 20 20   

        -รับจ้าง 10 10   

        -ธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย 70 70   

        -อาชีพอ่ืนๆ - -   
 

ผลการศึกษาคุณลักษณะข้อมูลส่วนบุคคลของผู้ตอบแบบสอบถามที่รับบริการ งานพัฒนาชุมชน เทศบาล
ต าบลพระแท่นล าพระยา จ านวน 100 คน ผลการศึกษาและวิเคราะห์ข้อมูลมีรายละเอียดดังนี้ 

 เพศ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษาเป็นเพศหญิงจ านวน 65 คน คิดเป็นร้อยละ 65 และเพศชาย 
จ านวน 35 คน คิดเป็นร้อยละ 35  

อาย ุพบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษามีอายุระหว่างช่วงอายุ 60 ปีขึ้นไป จ านวน 55 คน คิดเป็นร้อย
ละ 55 รองลงมา คือ 41-60 ปีจ านวน  30 คน คิดเป็นร้อยละ 30 ช่วงอายุ 21-40 จ านวน  25 คน คิดเป็น
ร้อยละ 25 และช่วงอายุ ต่ ากว่า 20 ปี จ านวน - คน คิดเป็นร้อยละ – ตามล าดับ 

 

 



ระดับการศึกษา พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษามีการศึกษาสูงสุดในระดับระดับมัธยมตอนต้น/ตอน
ปลาย/เทียบเท่า จ านวน 40 คน คิดเป็นร้อยละ 40 รองลงมา คือ ปริญญาตรี จ านวน 35 คน คิดเป็นร้อยละ 35
ประถมศึกษาหรือต่ ากว่า จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 20 และระดับสูงกว่าปริญญาตรี จ านวน 5 คน คิดเป็น
ร้อยละ 5 ตามล าดับ 

 อาชีพ พบว่าประชาชนกลุ่มตัวอย่างที่ศึกษาประกออาชีพธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย จ านวน 70 คน คิดเป็น
ร้อยละ 70 รองลงมาคือ  อาชีพเกษตรกร/องค์กรเกษตรกร จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 20  อาชีพรับจ้าง 
จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 10 และอาชีพอ่ืนๆ จ านวน - คน คิดเป็นร้อยละ -  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ตอนที่ 2 ระดับความพึงพอใจในคุณภาพการให้บริการของประชาชนในแต่ละงาน 

งานกองช่าง 

        

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 ค่าเฉลี่ย ร้อยละ 

1.ด้านเวลา               

1.1การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 80 20 - - - 4ค80 96ค00 
1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 97 3 - - - 4ค97 99ค40 
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 

       

2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ 76 24 - - - 4ค76 95ค20 
2.2 การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศ
ไว้ 46 20 34 - - 4ค12 82ค40 
2.3 การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้อง
ได้รับบริการก่อน 58 21 21 - - 4ค37 87ค40 
3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ        
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 85 15 - - - 4ค85 97ค00 
3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่าง
สุภาพ  86 14 - - - 4ค86 97ค20 
3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น 
สามารถตอบค าถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค่าแนะน่าได้เป็น
ต้น 26 69 5 - - 4ค21 84ค20 
3.4 ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที เช่น ไม่ขอ
สิ่งของตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์
ในทางมิชอบ 61 18 21 - - 4ค40 88ค00 
3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ  38 41 21 - - 4ค17 83ค40 
4. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

       

4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์
บอกจุดบริการ 67 17 18 - - 4ค57 9ค40 
4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึง
ได้สะดวก 24 62 14 - - 4ค10 82ค00 
4.3 ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่ 
นั่งรับบริการ น้ าดื่ม   20 65 15 - - 4ค05 81ค00 
4.4 ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ 63 30 17 - - 4ค86 97ค20 



 

กองคลัง งานจัดเก็บรายได้ 

        

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 ค่าเฉลี่ย ร้อยละ 

1.ด้านเวลา               

1.1การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 78 22 - - - 4.78 95.60 
1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 95 5 - - - 4.95 99.00 
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 

       

2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ 72 28 - - - 4.72 94.40 
2.2 การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศ
ไว้ 44 22 33 - - 4.02 80.40 
2.3 การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้อง
ได้รับบริการก่อน 55 23 22 - - 4.33 86.60 
3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ        
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 80 20 - - - 4.8 96.00 
3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่าง
สุภาพ  83 17 - - - 4.83 96.60 
3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น 
สามารถตอบค าถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค่าแนะน่าได้เป็น
ต้น 23 71 6 - - 3.83 76.60 
3.4 ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที เช่น ไม่ขอ
สิ่งของตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์
ในทางมิชอบ 58 20 22 - - 4.36 87.20 
3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ  35 45 20 - - 4.16 83.00 
4. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

       

4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์
บอกจุดบริการ 65 20 15 - - 4.50 90.00 
4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึง
ได้สะดวก 20 68 12 - - 4.08 81.60 
4.3 ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่ 
นั่งรับบริการ น้ าดื่ม   20 65 15 - - 4.05 81.00 
4.4 ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ 82 18 - - - 4.82 96.40 



 

งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 

        

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 ค่าเฉลี่ย ร้อยละ 

1.ด้านเวลา               

1.1การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 68 12 - - - 3ค88 77ค60 
1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 70 25 5 - - 4ค65 93ค00 
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 

              

2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ 54 32 14 - - 4ค40 88ค00 
2.2 การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศ
ไว้ 83 17 - - - 4ค83 96ค60 
2.3 การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้อง
ได้รับบริการก่อน 70 30 - - - 4ค70 94ค00 
3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 

       3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 95 5 - - - 4ค95 99ค00 
3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่าง
สุภาพ  60 40 - - - 4ค60 92ค00 
3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น 
สามารถตอบค าถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค่าแนะน าได้เป็น
ต้น 82 18 - - - 4ค82 96ค40 
3.4 ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที เช่น ไม่ขอ
สิ่งของตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์
ในทางมิชอบ 92 8 - - - 4ค92 98ค40 
3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ  95 5 - - - 4ค95 99ค00 
4. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

              

4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์
บอกจุดบริการ 95 5 - - - 4ค95 99ค00 
4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึง
ได้สะดวก 83 17 - - - 4ค83 96ค60 
4.3 ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่ 
นั่งรับบริการ น้ าดื่ม  80 20 - - - 4ค80 96ค00 
4.4 ความสะอาดของสถานที ให้บริการ 60 35 5 - - 4ค55 91ค00 



งานการศึกษา 

        

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 ค่าเฉลี่ย ร้อยละ 

1.ด้านเวลา               

1.1การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 67 22 11 - - 4ค56 91ค2 
1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 76 11 13 - - 4ค63 92ค6 
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 

       

2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ 57 43 - - - 4ค57 91ค4 
2.2 การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศ
ไว้ 52 41 7 - - 4ค45 89ค00 
2.3 การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้อง
ได้รับบริการก่อน 87 13 - - - 4ค87 97ค4 
3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ        
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 78 20 2 - - 4ค76 95ค2 
3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่าง
สุภาพ  83 17 - - - 4ค83 96ค6 
3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น 
สามารถตอบค าถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค่าแนะน าได้เป็น
ต้น 73 10 17 - - 4ค56 91ค2 
3.4 ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที เช่น ไม่ขอ
สิ่งของตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์
ในทางมิชอบ 92 8 - - - 4ค92 98ค4 
3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ  85 15 - - - 4ค85 97ค00 
4. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

       

4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์
บอกจุดบริการ 64 28 8 - - 4ค56 91ค2 
4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึง
ได้สะดวก 57 35 8 - - 4ค49 89ค8 
4.3 ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่ 
นั่งรับบริการ น้ าดื่ม   49 35 16 - - 4ค33 86ค6 
4.4 ความสะอาดของสถานที ให้บริการ 78 13 9 - - 4ค69 93ค8 

 



งานสาธารณสุข/สปสช. 

        

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 ค่าเฉลี่ย ร้อยละ 

1.ด้านเวลา               

1.1การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 81 19 - - - 4ค81 96ค2 
1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 83 17 - - - 4ค83 96ค60 
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 

       

2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ 72 28 - - - 4ค72 94ค4 
2.2 การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศ
ไว้ 83 17 - - - 4ค83 96ค60 
2.3 การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้อง
ได้รับบริการก่อน 78 22 - - - 4ค70 94ค00 
3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ        
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 71 29 - - - 4ค6 93ค40 
3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่าง
สุภาพ  86 14 - - - 4ค86 97ค20 
3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น 
สามารถตอบค าถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค่าแนะน าได้เป็น
ต้น 80 20 - - - 4ค80 96ค00 
3.4 ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที เช่น ไม่ขอ
สิ่งของตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์
ในทางมิชอบ 87 13 - - - 4ค87 97ค40 
3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ  83 12 - - - 4ค63 92ค60 
4. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

       

4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์
บอกจุดบริการ 69 11 20 - - 3ค89 77ค80 
4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึง
ได้สะดวก 668 20 12 - - 4ค56 91ค20 
4.3 ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่ 
นั่งรับบริการ น้ าดื่ม   65 17 18 - - 4ค47 89ค40 
4.4 ความสะอาดของสถานที ให้บริการ 82 18 - - - 4ค68 93ค60 

 



งานวิเคราะห์นโยบายและแผน โครงการเทศบาลพระแท่นล าพระยาจัดท าประชาคมเพื่อรับฟังความเห็นของ
ประชาชนและให้บริการเชิงรุก 

        

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 ค่าเฉลี่ย ร้อยละ 

1.ด้านเวลา               

1.1การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 78 12 10 - - 4ค12 82ค4 
1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 69 23 8 - - 4ค61 92ค2 
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 

       

2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ 72 16 12 - - 4ค60 92ค00 
2.2 การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศ
ไว้ 65 33 2 - - 4ค78 95ค6 
2.3 การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้อง
ได้รับบริการก่อน 82 14 4 - - 4ค78 95ค6 
3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ        
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 84 16 - - - 4ค84 96ค8 
3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่าง
สุภาพ  74 26 - - - 4ค74 94ค8 
3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น 
สามารถตอบค าถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค่าแนะน าได้เป็น
ต้น 77 21 2 - - 4ค75 95ค00 
3.4 ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที เช่น ไม่ขอ
สิ่งของตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์
ในทางมิชอบ 86 14 - - - 4ค86 97ค2 
3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ  82 18 - - - 4ค82 96ค4 
4. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

       

4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์
บอกจุดบริการ 73 11 16 - - 4ค57 91ค4 
4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึง
ได้สะดวก 85 15 - - - 4ค85 97ค00 
4.3 ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่ 
นั่งรับบริการ น้ าดื่ม   75 22 3 - - 4ค72 94ค4 
4.4 ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ 86 12 12 - - 4ค84 96ค8 

 



งานพัฒนาชุมชน 

        

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 ค่าเฉลี่ย ร้อยละ 

1.ด้านเวลา               

1.1การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 80 20 - - - 4ค78 95ค60 
1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 95 5 - - - 4ค95 99ค00 
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 

       

2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ 71 29 - - - 4ค71 94ค20 
2.2 การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศ
ไว้ 54 35 10 - - 4ค41 88ค20 
2.3 การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้อง
ได้รับบริการก่อน 64 23 13 - - 4ค51 90ค20 
3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ        
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 80 20 - - - 4ค80 96ค00 
3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่าง
สุภาพ  90 10 - - - 4ค90 98ค00 
3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น 
สามารถตอบค าถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค าแนะน าได้เป็น
ต้น 76 22 2 - - 4ค74 94ค80 
3.4 ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที เช่น ไม่ขอ
สิ่งของตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์
ในทางมิชอบ 81 10 9 - - 4ค72 94ค40 
3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ  91 9 - - - 4ค91 98ค20 
4. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

       

4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์
บอกจุดบริการ 65 20 15 - - 4ค50 90ค00 
4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึง
ได้สะดวก 20 68 12 - - 4ค08 81ค60 
4.3 ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่ 
นั่งรับบริการ น้ าดื่ม  20 65 15 - - 4ค05 81ค00 
4.4 ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ 82 18 - - - 4ค82 96ค40 

 



 

ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจในคุณภาพการให้บริการของประชาชนในภาพรวม 

         

การบริการ 

ระดับความพึงพอใจในคุณภาพการให้บริการ 

กองช่าง 

กองคลัง 
งาน
จัดเก็บ
รายได้ 

งานป้องกัน
และ

บรรเทาสา
ธารณภัย 

งาน
การศึกษา 

งาน
สาธารณสุข/

สปสช. 

งาน
วิเคราะห ์
โครงการ
เทศบาล
พระแท่น
ล าพระยา
จัดท า
ประชาคม
เพื่อรับฟัง
ความ
คิดเห็นของ
ประชาน
และ
ให้บริการ
เชิงรุก 

งานพัฒนา
ชุมชน 

รวมแต่ละ
ด้าน 

1.ด้านเวลา 4.885 4.865 4.265 4.595 4.82 4.365 4.865 4.667 
  มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด 
  97.70% ๙๗ค๓๔% 85.30% 91.90% 96.40% 87.30% 97.30% 93.31% 

2.ด้านขั้นตอนการ
ให้บริการ 4.416 4.356 4.64 4.63 4.78 4.72 4.41 4.564 
  มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด 
  88.33% 87.13% 92.86% 92.60% 95.00% 94.40% 88.20% 91.29% 

3.ด้านบุคลากรที่
ให้บริการ 4.498 4.396 4.848 4.784 4.752 4.802 4.814 4.67 
  มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด 
  89.96% 87.92% 96.96% 95.68 95.04% 96.04% 96.28% 93.98% 

4.ด้านสิ่งอ านวย
ความสะดวก 4.395 4.362 4.782 4.517 4.475 4.745 4.362 4.519 
  มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด มากที่สุด 
  87.90% 87.25% 95.65% 90.35% 89.50% 94.9 87.25% 90.39% 
รวม   4.548   4.494   4.633   4.631     4.706   4.658   4.612 4.605 

ร้อยละของระดับ
ความพึงพอใจ 

 90.97% 89.89% 92.67% 92.63%      94.13%   93.16%   92.25%  92.10% 

คะแนนคุณภาพ 5 มากกว่า 
ร้อยละ 80
ขึ้นไป 

5มากกว่า 
ร้ อ ย ล ะ 
80ขึ้นไป 

5 มากกว่า 
ร้อยละ 80
ขึ้นไป 

5 มากกว่า 
ร้อยละ 80
ขึ้นไป 

5  ม า ก ก ว่ า 
ร้อยละ 80ขึ้น
ไป 

5 มากกว่า 
ร้อยละ 80
ขึ้นไป 

5 มากกว่า 
ร้อยละ 80
ขึ้นไป 

5 มากกว่า 
ร้อยละ 80
ขึ้นไป 

 



 การประเมินความพึงพอใจของประชานผู้รับบริการจากเทศบาลต าบลพระแท่นล าพระยา ซึ่งเป็นผู้ตอบ
แบบสอบถาม มีระดับความพึงพอใจในคุณภาพในการให้บริการของประชาชนในภาพรวมและผลการประเมิน
กรอบงาน 4 ด้าน ประกอบด้วยความพึงพอใจต่อด้านเวลา ความพึงพอใจต่อด้านขั้นตอนการให้บริการ ความพึง
พอใจต่อด้านบุคลากรที่ให้บริการ ความพึงพอใจต่อด้านสิ่งอ านวยความสะดวก จากผลการศึกษา พบว่า ประชาชน
ส่วนใหญ่ที่มาใช้บริการมีความพึงพอใจในระดับมากที่สุด (ค่าเฉลี่ย = 4ค605) คิดเป็นร้อยละ 92ค10% โดยมีผล
การประเมินจ าแนกตามแต่ละด้านดังนี้ 

 1คด้านเวลา ประชาชนที่มาใช้บริการมีความพึงพอใจในระดับมากท่ีสุด รวมทุกงาน (ค่าเฉลี่ย=4ค667) คิด
เป็นร้อยละ 93ค31% กองช่างได้รับความพ่ึงพอในด้านเวลามากที่สุด (เฉลี่ย=4ค885) รองลงมากองคลัง งาน
จัดเก็บรายได้ (ค่าเฉลี่ย=4ค865) งานพัฒนาชุมชน (ค่าเฉลี่ย=4ค865) งานสาธารณสุข/สปสชค (ค่าเฉลี่ย=4ค820) 
งานการศึกษา (ค่าเฉลี่ย=4ค595) งานวิเคราะห์นโยบายและแผน(ค่าเฉลี่ย=4ค365) และงานป้องกันและบรรเทา          
สาธารณภัย (ค่าเฉลี่ย=4ค265) ตามล าดับ 

 2คด้านขั้นตอนการให้บริการ ประชาชนที่มาใช้บริการมีความพึงพอใจในระดับมากที่สุด รวมทุกงาน 
(ค่าเฉลี่ย=4ค564) คิดเป็นร้อยละ 91ค29% งานสาธารณสุข/สปสชค ได้รับความพึงพอใจด้านขั้นตอนการให้บริการ
มากที่สุด (ค่าเฉลี่ย=4ค780) รองลงมางานวิเคราะห์นโยบายและแผน (ค่าเฉลี่ย=4ค720) งานป้องกันแลบรรเทา 
สาธารณภัย (ค่าเฉลี่ย=4ค640) งานการศึกษา (ค่าเฉลี่ย=4ค784) กองช่าง (ค่าเฉลี่ย=4.416) งานพัฒนาชุมชน 
(ค่าเฉลี่ย=4.410) และกองคลัง งานจัดเก็บรายได้ (ค่าเฉลี่ย=4.356) ตามล าดับ 

 3คด้านบุคลากรที่ให้บริการ  ประชาชนที่มาใช้บริการมีความพึงพอใจในระดับมากที่สุด รวมทุกงาน 
(ค่าเฉลี่ย=4ค670) คิดเป็นร้อยละ 93ค98% งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ได้รับความพึงพอใจด้านบุคลากร
ที่ให้บริการมากที่สุด (ค่าเฉลี่ย=4ค848) รองลงมางานพัฒนาชุมชน (ค่าเฉลี่ย=4ค814) งานวิเคราะห์นโยบายและ
แผน (ค่าเฉลี่ย=4ค802) งานการศึกษา (ค่าเฉลี่ย=4ค784) งานสาธารณสุข/สปสชค (ค่าเฉลี่ย=4ค752) กองช่าง 
(ค่าเฉลี่ย=4ค498) และกองคลัง งานจัดเก็บรายได้ (ค่าเฉลี่ย=4ค396) ตามล าดับ 

 4คด้านสิ่งอ านวยความสะดวก ประชาชนที่มาใช้บริการมีความพึงพอใจในระดับมากที่สุด รวมทุกงาน 
(ค่าเฉลี่ย=4ค519) คิดเป็นร้อยละ 90ค39% งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ได้รับความพึงพอใจด้านสิ่ง
อ านวยความสะดวกมากท่ีสุด (ค่าเฉลี่ย=4ค782) งานวิเคราะห์นโยบายและแผน (ค่าเฉลี่ย=4ค745) งานการศึกษา 
(ค่าเฉลี่ย=4ค517) งานสาธารณสุข/สปสชค (ค่าเฉลี่ย=4ค475) กองช่าง (ค่าเฉลี่ย=4ค395) กองคลัง งานจัดเก็บ
รายได้ (ค่าเฉลี่ย=4ค362) และงานพัฒนาชุมชน (ค่าเฉลี่ย=4ค362) ตามล าดับ 
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